

Новость · 1 марта 2019, 13:15

## Суд отклонил иск силовиков к администратору паблика «Омбудсмен полиции»

Люблинский районный суд Москвы отклонил иск сотрудников белгородского областного управления МВД к администратору паблика «Омбудсмен полиции» Владимиру Воронцову, [сообщается](#) в самом паблике.

Суд полностью отклонил требования юрисконсультов УМВД Максима Коденцева и Анны Кривошей, а также оперативника оперативно-розыскной части собственной безопасности УМВД Сергея Коротеева.

Истцы требовали взыскать с Воронцова 150 тысяч рублей. Также они требовали удалить их изображения из паблика, в том числе [видео](#), на котором Воронцов общается с Коротеевым.

Кроме того, Люблинский суд продолжает рассматривать [иск](#) восьмерых московских полицейских к Воронцову из-за упоминаний их имен в паблике. Силовики требовали признать деятельность «Омбудсмена полиции» «незаконной и нарушающей права граждан на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну», и обязать Роскомнадзор ограничить доступ к нему.